



今天或有雨夹雪

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)虎年的第二场雨雪,看来今天是要来了。

市气象台昨天发布气象专报,正式通报即将到来的雪情——这次的雪,目前看是以雨夹雪的形态为主,如果水汽条件配合,或许纯雪也会来。

从目前的预报来看,今天,是阴天转小雨或雨夹雪的天气,气温1—3℃,明后天,阴天有小雨或者中雨,最高气温4—6℃,最低气温1—2℃。

比起农历春节的那一场低温雨雪冰冻天气,这次的雨雪无论是气温还是雨雪量上,显得温和许多,只不过一月以来,整座城市一直雨雪霏霏,前期低温叠加,寒冷的感觉还是会久久不散。

可即便再冷,也过了立春了。待属于江南的春风吹过,几声春雷响过后,一点、一缕、一簇……滑过枝头的雨滴灵动着,渐渐浸染出那一树顶满枝头的绿来,等满城皆是花草香时,这样的雨雪呀,寒冷呀,也终将成为这个冬日的记忆。

今天 阴天转小雨或雨夹雪 1—3℃

明天 阴天有小雨 1—4℃

后天 阴天有小到中雨 2—6℃
(市气象局7日16时发布)



美达影城(2月8日)

长津湖之水门桥

10:30 12:05 13:15 13:50
14:50 16:00 16:35 17:35
18:45 19:20 20:20 21:30 22:05
这个杀手不太冷静
10:35 12:50 13:50 15:00 16:00
17:05 18:05 19:10 20:10 21:15
22:15

奇迹·笨小孩

09:50 11:50 14:30 15:30
16:30 18:30 19:20 20:30 22:30
狙击手

10:00 12:40 13:40 17:30

21:20

小虎墩英雄

10:00 10:05 10:40

熊出没·重返地球

10:10 11:50

四海

10:25 11:15

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878



▲2月7日,中国女足主教练水庆霞(右二)走出机舱。(中国东方航空供图)

英雄凯旋! 女足回家啦

7日晚间,刚夺得2022女足亚洲杯冠军的中国国家女子足球队一行46人乘坐航班平安飞抵上海浦东国际机场。上海边检机关开通专用通道为中国女足一行提供安全、便捷、高效的入境通关服

务,以精细化保障举措迎接女足凯旋。

女足队员们抵达边检查验大厅后,在各查验通道里的民警快速办理起入境手续,并纷纷送上“祝贺夺冠欢迎回家”的亲切问

候,让每一名队员切身感受到祖国温暖和移民管理警察的热情。

据悉,入境回国后,中国女足将按照防疫相关规定,闭环管理集体转运到指定地点进行隔离管理。(据中新社)

广西新增本土确诊病例56例 百色全市全员居家隔离

记者从7日于广西德保县召开的广西壮族自治区新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,2月6日16时至7日12时,广西新增本土确诊病例56例。2月5日以来至7日12时,广西本轮疫情本土确诊病例达99例,均发生在百色市,其中德保县88例。

广西百色市新冠肺炎疫情防控工作领导小组指挥部发布通告称,从2月7日起,对全市采取全

员居家隔离管控措施。

居家隔离期间,学校和各类培训机构全部停课、公共交通停运。除保供的超市、农贸市场、医院、药店外,其他经营场所一律停业。餐饮行业尽量提供外卖配送服务。保障防疫、医疗服务、城市运行、值班执勤、保供人员、外卖配送员、志愿者等人员持特定通行证在全市通行。

居家隔离期间,除购买必需

生活物资以及进行核酸检测外,非必要不出门。购买生活物资尽量选择配送服务。对违反规定擅自开门经营的场所坚决关停,对擅自外出、聚集等违反居家隔离管理规定的人员,按有关规定进行处罚。对突发事件或突发疾病等,请及时报110、119或120进行处置,并立即向网格员报备。

◆ 相关新闻 深圳:初步判断本起疫情为境外输入引起的本土疫情

7日下午举行的深圳市疫情防控工作新闻发布会通报,根据流行病学调查和病毒基因测序结果综合分析,1月31日深圳发现的1例新冠肺炎确诊病例,因暴露于境外新冠病毒污染物品而感染病毒的可能性大,初步判断本起疫情为境外输入引起的本土疫情。

截至2月7日17时,深圳当日无新增本土病例,累计病例16例。除第一例在发热门诊发现外,其余病例均为重点人群中排查出。

深圳市区相关部门正全面溯源16例病例14天内的活动轨迹、人员接触情况。追踪到的密接者、次密接者均已按要求管控,涉

及室外的密接者、次密接者已发出协查函进行协查管控。目前,所有病例的工作地居住地已实施管控,活动过的重点场所已进行环境核酸采样和终末消毒。按照应检尽检的原则,持续加强一般接触者重点人群的排查和管理。(据新华社)

企业年报要发80元红包? 别上当!

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易睿)“企业年报要收80元的年检费用,这是真的还是假的?”正是企业报送年报的时候,近日,多位商户向市市场监管局反映称,自己接到自称“株洲市工商局工作人员”的电话,要求他们两天内必须进行工商年检,还加微信提供线上服务,要求通过发红包或转

账的方式交纳年检费80元。市市场监管局相关负责人表示,市场主体每年1月1日至6月30日报送上一年度的年报,市场监管部门对报送年报和公示其他信息不收取任何费用。该负责人提醒,商户年报请通过官方通道,对要求转账、填写银行卡信息等行为不要理睬,不要点击所谓的

认证网站、认证链接等,企业、个体工商户遇到类似情况请及时与市场监管部门联系确认,或者拨打报警电话。

目前,市市场监管局已报警,当地派出所已将情况反馈至反诈中心,请大家切勿上当受骗。



春节假期全市消费“生龙活虎”

- 32家重点监测的零售企业销售额达1.58亿元,同比增长4.42%
- 8家重点监测的餐饮企业营业额达133.71万元,同比增长14.2%

A02



昨晚,在首都体育馆举行的北京冬奥会短道速滑项目男子1000米决赛中,中国选手任子威夺得冠军。目前,北京冬奥会比赛正如火如荼地进行,中国队已夺得两枚金牌。今日比赛看点多多,敬请关注本报A07版。
新华社记者 熊琦 摄

普通食品“傍帽子”,过期面条“换马甲” 我市发布2021年度食品安全典型案例

A03

新一轮雨雪天气来了 今天或有雨夹雪

A08

洞见

压岁钱重在心意,不在于豪横

屈原

近日,在广东揭阳普宁市,一对豪横夫妻提前准备了十多万元压岁钱,给前来拜年的曾孙等晚辈们发红包,每人八千元,众多网友表示羡慕。两位老人的亲属表示家中经济相对比较充裕,爷爷奶奶疼爱孩子就多发了些。

过年发红包都准备了十来万,一来可见这一家子四世同堂,人丁兴旺,热闹幸福;二来,也的确可见老两口生活富足,疼爱晚辈,出手大方。这么一个细节,描绘出的是一幅中国人可感可亲的幸福图

——仓廪实、子孙孝、年红火,网友们会感到羡慕,也是正常,幸福也是可以传染的嘛。近年来,每到节庆之日,总有这样的“豪横”红包上热搜、刷屏,引来众人艳羡和议论。前几天,河南周口一位小姨给四个外甥每人发了1万元的红包,也是引发了热议。

但是,大家羡慕的重点,不应该放在红色的额度上。过年团圆值得欣喜,亲情和睦值得羡慕,家和万事兴值得期盼和传承,红包递出去收下来的那一刻,平安健康,万事顺

利,大吉大利的祝福就已经传递出去了,里面装了多少钱,反而不应过度计较和关注,否则,只看数目的话,大家直接报数转账不就行了,又何必每年郑重地将钱装进红包封,再挑着拜年的好日子送出去呢?就连线上抢红包,都要有个吉利漂亮的封皮才像样呢!

所以,“豪横”一词,也是蹭了网络流行,实际上与红包放在一起,是有些“反差萌”的。红色的情感蕴涵,始终应该是温暖祥和。大红包也是祝福,小红包也应感恩,每家的

经济条件不同,家庭成员之间的相处方式也不同,不应一概以红包的大小,论感情的深浅。一味地强调红包额度,容易让年龄尚小的孩子形成“金钱至上”的错误观念,反而不利于孩子身心健康成长。过年发红包是传统,是仪式感,更是心意,是情感交流,要更好地享受其中的乐趣和愉悦,就应带着一颗感恩之心,向好之心,发的人收的人都能开心轻松,没有负担,这样的红包,才能送出亲亲热热的真情意,带来红红火火的新一年。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)